91108 120 MINUTES

10.

Quel est le prénom du poete Verlaine?

A) Pierre B) Paul

O Frangois D) Albert

Parmi ces poctes, lequel ne vivait pas au XVIeéme siecle?

A) Joaquim du Bellay B) Francois Villon

O Pierre de Ronsard D) Frangois Rabelais

Dans quel recueil de poémes de Rimbaud, est extrait « Le dormeur du Val »?
A) Une saison en enfer B) [lluminations

@] Poésies D) Les déserts de ’amour

Continuez les premiers vers de « L'invitation au voyage » de Charles Baudelaire :

« Mon enfant, ma sceur, Songe a la douceur, ----- »?
A) D'aller la-bas vivre ensemble!

B) De partir de cette chambre

@) De quérir des charmes qui nous ressemblent

D) De dormir

Qui a écrit « L'azur »?

A) Charles Cros B) Stéphane Mallarmé

O Paul Valéry D) Alfred de Vigny

Quelle est la suite du poeme « Demain, des l'aube,----- »

A) a l'orée de la blanche forét  B) a I'heure ou blanchit la campagne
@] a I'horizon de la mer blanche D) a I'heure des cris des oiseaux

Comment s'appelait le mouvement poétique de la seconde moiti¢ du XIX siecle
dont le chef de fil est Charles-Marie Leconte de Lisle?

A) Parnasse B) Surréalisme

@] Saturniens D) Romantisme

A qui doit-on le recueil de poeémes « Paroles »?

A) Philippe Soupault B) Jacques Prévert
O Paul Eluard D) Paul Verlaine
Qui a écrit « Heureux qui, comme Ulysse ----- »?

A) Louis Aragon B) Frangois Villon
@] Joaquim du Bellay D) Pierre de Ronsard

Qui a écrit « La Nuit de mai »?
A) Gérard de Nerval B) Théophile Gautier
O Alfred de Musset D) Alfred de Vigny
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« Le cimetieére marin » est un poe¢me de :

A) Hugo B) Valery
O Musset D)  Loti

« La jeune Tarentine » est un poeme de :

A) Vigny B) Musset
@] Hugo D) Chénier

Quel est la suite du poeme de Ronsard : « Mignonne, allons voir si la rose

A) Qui ce soir aura éclose B) Qui ce midi était close

O] Qui ce matin avait déclose D) Qui cet apres-midi était belle

Qui a écrit « Le pont Mirabeau »?

A) Guillaume Apollinaire B) Arthur Rimbaud
@) Paul Elvard D) Victor Hugo.

Qui a écrit le recueil de poemes « Les fleurs du mal »?

A) Arthur Rimbaud B) Charles Baudelaire
@] Guillaume Apollinaire D) Pierre Ronsard

La Pléiade est un groupe de :

A) Poctes B) Un sentiment

O] Une condition D) Une opposition

Qui a écrit le poéme « Voyelles »?

A) Arthur Rimbaud B) Paul Verlaine

@] Charles Baudelaire D) Charles Peguy

« Le Lac » est un poeme de

A) Charles Baudelaire B) Alphonse de Lamartine
O Alfred de Musset D) Alfred de Vigny
“Bonjour tristesse ~ est un roman de

A) Victor Hugo B) Nathalie Sarraute
O] André Gide D) Francoise Sagan.
Jean Anouilh est I'auteur de

A) Aurélia B) Antigone

O Andromaque D) Amphytryon

Albert Camus a €écrit :

A) Trois Contes

B) Huis clos

O Le jeu de ’amour et du hasard
D) La Peste
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Victor Hugo est un romancier :
A) Romantique B) Naturaliste
O Existentialiste D) Colonialiste

Le pére Goriot est un roman de

A) Flaubert B) Balzac O Zola D)
Laquelle n’est pas une piece de théatre de Racine.

A) Bérénice B) Iphigénie O Horace D)
Beaumarchais est I’auteur de

A) Le mariage de Figaro B) Le mariage forcé

O Le mariage d’amour D) Le mariage de Francois.

Hugo

Phédre

Comment s’appelle la laitiere héroine de la fable « La Laiticre et le pot au lait » ?

A) Pierrette B) Perette

©) Bassette D) Pauline

Quels auteurs sont du 18¢éme siccle ?

A) Rousseau B) Hugo

O Voltaire D) Chenier

Qui est 'auteur de la piece de théatre « Cinna » ?

A) Corneille B) Racine

O Moliere D) Beaumarchais

« Les Confessions » sont de quel écrivain?

A) Voltaire B) Jean-Jacques Rousseau
O Moliere D) Beaumarchais

Quel écrivain ne fait pas partie du siecle des Lumieres?

A) Voltaire B) Rousseau

O Moliere D) Diderot

Boris Vian a écrit:

A) L’écume des jours B) La condition humaine
@] Les mains sales D) Le chateau de ma mere

Qui a écrit « Gargantua »?

A) Voltaire B) Rousseau

O Rabelais D) Diderot

A quel dilemme Rodrigue, dans « Le Cid » de Corneille, est-il confronté?
A) Son pere lui refuse d'épouser la femme qu'il aime

B) Le pére de la femme qu'il aime a insulté son pere

O La femme qu'il aime ne l'aime pas

D) Le pere de la femme qu'il aime lui refuse sa main
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A l'issue de la représentation de quelle piéce Moliére mourut-il ?

A) Don Juan B)
O Le malade imaginaire D)

L'avare

Les fourberies de Scapin

Comment appelle-t-on le début d'une piece de théatre ?

A) La présentation B)
O L'ouverture D)

Stendhal représente :

Le commencement
L'exposition

A) Un philosophe francais du XVII siecle

B) Un romancier frangais du XIX siecle

@] Un homme politique anglais du XVIII siecle
D) Le mot « scandale » mal orthographié siecle

Quiadit: « L’enfer c’est les autres »

A) Voltaire B)
O Sartre D)
Montesquieu a €crit

A) Encyclopédie B)
) Lettres de mon moulin D)

Maupassant est [’auteur de

A) La terre B)
O Les mots D)
Le Deuxieéme sexe est une ceuvre de

A) Simone de Beauvoir B)
@] Henri Bergson D)

Complétez la phrase suivante : « Il y avait tellement de circulation qu'elle a

deux heures pour traverser Paris ».

Rousseau
Diderot

Lettres persanes
Germinal

Le balcon
Bel-Ami

Samuel Beckett
Roland Barthes

mit
mises

Catherine fait le méme métier que son mari qui est coiffeur, elle est

Dans l'expression « ci-git », quel est l'infinitif du verbe ici conjugué ?

A) mise B)
O mis D)
A) coiffure B)
O coiffeure D)
A) g B)
O giter D)
Quelle forme conjuguée est exacte ?

A) Quand I'eau brouillera B)
) Quand I'eau boullira D)

coiffeuse
coiffe

gésir
giéter

Quand I'eau bouera
Quand I'eau bouillira
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Une seule formulation est grammaticalement correcte. Laquelle ?

A) Meéfiez-vous de cette soi-disant amie
B) Meéfiez-vous de cette soit-disant amie
O Meéfiez-vous de cette soi-disante amie

D) Meéfiez-vous de cette sois-disante amie

Quel verbe n'est pas conjugué au conditionnel présent ?
A) Il verrait B) Tu courais
@) Je collerais D) Vous acquerriez

Lequel des verbes des phrases suivantes n'est pas correctement accordé ?

A) n’oubliez pas B) vas-y

@] prends celui-1a D) donnes-le
Copenhague est

A) au Danemark B) a Danemark
O en Danemark D) a la Danemark

Le subjonctif comprend :

A) Deux temps : présent et passé
B) Trois temps : présent, passe et imparfait
@) Quatre temps : présent, passé, imparfait et plus-que-parfait

D) Cing temps : présent, pass¢, imparfait, plus-que-parfait et futur

Les animaux ----- malades pendant une courte période.
A) sont été B) ont été

@] sont €tés D) ont étés

Le facteur ----- le paquet a la vieille dame.

A) est monté B) a monté

O a monter D) est monter
Le ciel ----- gris tres rapidement.

A) a devenu B) est devenue
O] est devenu D) a devenue
Marie ----- 7 ans la semaine dernicre.

A) aeu B) a été

O est eue D) est

Toutes les pommes ----- par terre.

A) sont tombé B) ont tombé
@] sont tombées D) ont tombés
Les garcons ----- dans la forét pour ramasser des champignons.
A) ont allés B) sont allés
O ont allé D) sont allées
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Hier, Hélene ----- rencontrer son professeur.

A) apu B) a pue @] est pu D) est pue
Comment accorderiez-vous ce verbe ?

A) Aucun des participants n’ont gagné le concours

B) Aucun des participants n’a gagné le concours

@] Aucun des participants a gagné le concours

D) Aucun de participant a gagné le concours

Comment écrivez-vous 102 ?

A) Cents deux B) Sans deux

O Cent deux D) Cent deuxs

Marie a beaucoup d'amis, ------- amie préférée s'appelle Katia.

A) leur B) son O sa D) leurs
Le patron est parti ------- la Suisse.

A) en B) par O a D) pour
S’il joue bien, il ------- le champion.

A) sera B) seras @] seront D) s’est

Donnez la forme nominale du verbe « arriver »

A) arrivera B) arriva O arrivée D) arrivé
Son sac est blanc ; ------- est noir

A) la mienne B) le mien

©) les miens D) les miennes

Avez-vous faim ?

A) Si, j'ai faim B) Oui, je suis faim

O Non, j’ai faim D) Oui, j’ai faim

J'ai téléchargé quatre chansons

A) Je les ai téléchargé quatre  B) Jen ai téléchargé quatre
@] Je I’ai téléchargés quatre D) Je les ai téléchargés quatre

La devise de la République francaise :
A) Liberté, Egalité, Fraternité  B) Laicité, Fraternité, Solidarité
@] Liberté, Equité, Supériorité D) Humanisme, Patriotisme, Harmonie

------------ a été Président de la République francgaise.
A) Valéry Giscard D’Estaing  B) Michel Rocard
O Raymond Barre D) Lionel Jospin

Le Front populaire est arrivé au pouvoir en :
A) 1930 B) 1933 ) 1936 D) 1946
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Qui est la premiere femme nommée Premier Ministre par F. Mitterrand de 1991
a1992?

A) Simone Veil B) Martine Aubry

@) Yvette Roudy D) Edith Cresson

Qui est le dernier roi de France ?

A) Louis XIII B) Charles X

C) Louis Philippe 1% D) Charles IX

Quel est 'homme d'état créateur de I'Académie Frangaise ?

A) Louis XIV B) Henri IV

O Le cardinal Mazarin D) Le cardinal de Richelieu
Quel nom est-ce qu'on donne a 1'équipe de football de la France?

A) Les Rouges B) Les Bleus

O Les Cogs D) Les Tricolores

Qui est Michel Platini?

A) Un ancien rugbyman B) Un ancien joueur de tennis
@) Un ancien cycliste D) Un ancien footballeur

Comment s'appelle la plus haute montagne de la France?

A) Le Mont Saint Michel B) Le Mont Blanc
O Le Pic du Midi D) Le Mont Ventoux
Combien de pays ont une frontiere commune avec la France?
A) 4 B) 5

) 6 D) 7

La bouillabaisse est un plat de

A) Marseille B) Normandie

O Toulouse D) Bourgogne
Lequel de ces cours d'eau n'est pas un affluent de la Loire ?
A) Indre B) Sadne

O Vienne D) Allier

L’importance du 19 juillet 1900.

A) Loi sur la liberté de culte

B) Loi sur les assurances sociales et le congé maternité
O I’inauguration du métro a Paris

D) L’¢école devient obligatoire jusqu’a 14 ans

Lequel de ces lacs est le plus grand ?
A) Annecy B) Saint-Point
@] Granlieu D) Bourget
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Lequel de ces peintres n'est pas impressionniste ?

A) Braque B) Morisot

@] Renoir D) Degas

Quelle est la superficie du territoire frangais ?

A) 331200 km’ B) 551695 km’

C) 443500 km® D) 611212 km’

La Loire

A) Est un musée B) Est un grand monument
O] Est une ville de France D) Est un long fleuve

La Tour Eiffel a été construite en

A) 1919 B) 1819

0) 1789 D) 1889

Georges Braque est un peintre de

A) L’impressionnisme B) Fauvisme

O Cubisme D) L’ Art Abstrait

Qui est Mona Lisa ?

A) Une reine de Sicile B) Une actrice italienne

O] Un sommet des Dolomites D) Le mode¢le d'un peintre célebre

La méthode audio-orale est née pendant

A) La premiere guerre mondiale B) La deuxiéme guerre mondiale
O Les années 60 D) Les années 80.

« Le Niveau Seuil » est apparu en --------

A) 1975 B) 1979

O) 1965 D) 1969

La méthode « Alter ego » est destinée aux

A) Enfants B) Meédecins

O Adultes et Adolescents D) Prétres

Le premier manuel élaboré suivant la méthode S.G.A.V est
A) Panorama B) Bonne Route
©) Voix et Images de France D) Bravo

Skinner a €laboré la théorie du
A) Behaviorisme B) Cognitivisme
O Constructivisme D) Interactionnisme

L’importance des documents authentiques est soulignée dans la méthode
A) Traditionnelle B) Behavioriste
O Approche communicative D) Audio-visuelle
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« Volupté » a été écrit par

A) Jakobson B) Saussure

O Renan D) Sainte Beuve.
La NREF signifie

A) La nouvelle revue francaise

B) Nouvelle radio de France

O La nouvelle réunion de France

D) Nouvelle revue de finance

Le Monde est

A) Un quotidien B) Un mensuel

O Un bimensuel D) Un hebdomadaire.

« Le Mauger rouge » est une méthode

A) Directe B) Audio-orale

@] Traditionnelle D) Approche communicative

La grammaire proposée par la méthode audio-visuelle est
A) éclectique B) implicite
O explicite D) inductive

Noam Chomsky est fondateur de /du

A) La grammaire transformationnelle
B) Béhaviorisme
0) Pragmatisme

D) La sémiotique

S.G.A.V signifie la méthode
A) Audio-visuelle B) Directe
O Traditionnelle D) Audio-orale

La méthodologie traditionnelle est ¢galement appelée

A) Meéthodologie directe

B) Méthodologie classique ou méthodologie grammaire-traduction
O Meéthodologie déductive

D) Approche communicative.

De quand date I’invention du terme « Francophonie » ?

A) 1836 B) 1980

O) 1880 D) 1870

"Avoir un coup de foudre", c'est :

A) Mourir B) Tomber amoureux immeédiatement
@] Rester sous la pluie D) Naitre
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« Poser un lapin », c'est :

A) Donner un rendez-vous et ne pas venir

B) Aller au restaurant

@) Mettre un lapin au four

D) Manger

« Tomber dans les pommes », c'est :

A) adorer les pommes B) s'évanouir
@) ennuyer D) dormir

"Se mettre le doigt dans I'ceil", c'est :
A) se faire mal B) étre aveugle
O ennuyer D) se tromper

"Avoir un poil dans la main", c'est :
A) adorer le travail B) étre paresseux
O étre blessé D) étre dans I’incertitude

« avoir le coeur sur la main », c’est :
A) Réver B) étre généreux
O] ennuyer D) étre dans I’incertitude

Ma sceur court tres vite, elle est rapide comme------
A) une abeille B) un loup

@] une gazelle D) un renard

Fumer dans cette zone est interdit.

A) To smoke in this area is forbidden
B) Smoke in this area is forbidden
O Smoking in this area is forbidden
D) Smoker in this zone is forbidden

Le lundi, les boutiques de 1'hotel sont fermées

A) On Mondays, the hotel shops are closed

B) The Monday, the hotel shops are closed

O The monday, the shops of the hotel are closed
D) The Monday,the boutiques of hotel are closed

Je suis d’accord avec vous.

A) I am to agree with you B) I agree with you

O [ am agree with you D) I am agreed with you
Order form

A) Bon de commande B) Ordre forme

O Forme d’ordre D) Commander forme

10
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Je n’ai pas les moyens de ’acheter

A) I can’t afford B)
O [ can’t be done D)
Pleased to meet you

A) Plaire pour vous rencontrer B)
@] Rencontrer, s’il vous plait ! D)

It is raining cats and dogs

A) Il pleut des cordes

B) I1 pleut chats et chiens

@] Il pleuvait les chats et les chiens
D) Il est pleuvoir chats et chiens

« Se creuser la téte », c'est :
A) réfléchir tres fort B)

O avoir mal a la téte D)

« Etre haut comme trois pommes », c'est :

A) étre courageux B)

O étre petit D)

« Appuyer sur le champignon », c'est :

A) s'empoisonner B)

O tomber D)

« Avoir la gueule de bois », c'est :

A) étre malade apres avoir bu de 'alcool
B) travailler dans la forét

O] Ressembler a un animal

D) étre tétu
« Chercher la petite béte »
A) chercher les fourmis B)

O chercher sa sceur D)

Ca fait mal?

A) Does it make bad? B)
O Does it hurt? D)
sk ok s sk sk sk sk skok ki sk
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I can’t afford to buy it
I not have the means of buying it

Enchanté
Plaisait a vous rencontrer

étre docteur
comprendre

étre gourmand
étre sucré

accélérer
attendre

trouver un petit travail
étre extrémement méticuleux

Does it make hurt?
It makes bad?



